

ನಕ್ಕು ಬಿಡಿ..!

ಬಾಗಿಲು ತೆರೆದ ಪುಟ್ಟ ಅಲ್ಲಿ ನಿಂತಿರುವ ತನ್ನಕ್ಕನ ಬಾಯ್ ಫೆಂಡ್‌ನ್ನು ಕಂಡು ವಿಸ್ಮಯದಿಂದ ಕೇಳುತ್ತಾನೆ. “ಪ್ರತಿದಿನ ನೀನು ನನ್ನ ಅಕ್ಕನನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಲು ಬರುತ್ತಿರುವೆಯಲ್ಲಾ, ನಿನಗೆ ನಿನ್ನ ಸ್ವಂತ ಅಕ್ಕ ಇಲ್ಲವೇ?”

ಪುಟ್ಟ, ಪುಟ್ಟಯೋಡನೆ ಜಗಳಾಡಿ ಅವಳನ್ನು ಮರೆಯಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಾನೆ. ಕೆಲವು ದಿನಗಳಾದರೂ ಮರೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಾಗ ಅವಳಲ್ಲಿ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ.

“ನೀನು ನಿನ್ನನ್ನು ಮರೆಯಲು ತುಂಬಾ ಪ್ರಯತ್ನಪಟ್ಟೆ. ಆದರೆ ಪ್ರತಿದಿನ ನನ್ನಮ್ಮ ನನಗೆ ಬಾದಾಮಿ ತಿನ್ನಿಸಿಬಿಡುತ್ತಾಳೆ ಮತ್ತು ನನಗೆ ನಿನ್ನ ನೆನಪು ಪುನಃ ಬಂದುಬಿಡುತ್ತದೆ...!”



ಗೋಟಿಗೆ ತನ್ನ ಕೈಗಳ ಉಗುರು ಕಚ್ಚುವ ಅಭ್ಯಾಸವಿತ್ತು; ಈ ದುರಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಬಿಡಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಚಿಕ್ಕಿಗಾಗಿ ಬಾಬಾರವರಲ್ಲಿಗೆ ಆತನನ್ನು ಅವನಪ್ಪ ಕಳಿಸಿದರು... ಈಗ ಗೋಟಿ ತನ್ನ ಕಾಲುಗಳ ಉಗುರನ್ನೂ ಕಚ್ಚಿ ಬಿಟ್ಟವನಾಗಿದ್ದಾನೆ!

ಹಲ್ಲುಗಳು ನಾಲಗೆಗೆ ಹೇಳಿದವು, “ನಾವು ಕೊಂಚ ಜೋರಾಗಿ ಬಿತ್ತಿದರೂ ನೀನು ತುಂಡಾಗಿಬಿಡುವೆ.” ನಾಲಗೆ ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರ ನೀಡಿತು, “ಯಾರ ವಿರುದ್ಧವಾದರೂ ನಾನು ಒಂದು ಪದವನ್ನು ತಪ್ಪಾಗಿ ಉಚ್ಚರಿಸಿದರೂ ನಿವು 32 ಮಂದಿಯೂ ಬಾಯೊಳಗಿಂದ ಹೊರಗುರುಬೇಕಾದೀತು.”



ಕಿಲಾಡಿ ಪುಟ್ಟ ತುದಿಗಾಲಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಡೋರ್ ಬೆಲ್‌ನ ಗುಂಡಿ ಅದುಮಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದ. ಎಷ್ಟು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿರುವುದನ್ನು ದೂರದಿಂದ ಗಮನಿಸುತ್ತಿದ್ದ ವಯೋವೃದ್ಧ ರೊಬ್ಬರು ಬಳಿಬಂದು ಡೋರ್ ಬೆಲ್ ಅದುಮಿ ನಂತರ ಕೇಳಿದರು: “ಇನ್ನೇನಾದರೂ ಸಹಾಯ ಬೇಕೆ ಮಗೂ?”

ಕಿಲಾಡಿ ಪುಟ್ಟ: ಈಗ ಜೋರಾಗಿ ಓಡಿ...!

ಸಂಗ್ರಹ: ರಮಣ್‌ಶೆಟ್ಟಿ ರೆಂಜಾಳ್



ಬಿಳಿ ಮಜ್ಜೆಗಳೆ

ಪರಿಣಿತಿಯನ್ನು 50,000 ರೋಗಿಗಳು ಮೆಚ್ಚಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊಸದಾಗಿ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲಾದ ಈ ಔಷಧಿಯನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆಯ ವರ್ಣವು ಅಲ್ಪಕಾಲದಲ್ಲೇ ನೈಜವಾಗಿ ಬದಲಾಗುವುದು. ನಿಮ್ಮ ಕಾಯಿಲೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿರಿ ಅಥವಾ ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಮುಖ್ಯ ವೈದ್ಯಜಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.



ಲೈಂಗಿಕ ಸಮಸ್ಯೆ

ಖಂಡಿತ ಗುಣವಾಗುವುದು

ನಪುಂಸಕತೆ, ಗೊನೊರಿಯ, ಸಿಫಿಲಿಸ್, ಬಂಜಿತನ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಗೋಷ್ಠಿ ಲೈಂಗಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಆಯುರ್ವೇದಿಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮೂಲಕ ಗುಣಪಡಿಸಬಹುದು. ಒಂದು ಕೋರ್ಸ್ ಔಷಧಿ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ಲಿಂಗವರ್ಧಕಕ್ಕೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಸಂಕೋಚಪಡದಿರಿ.

ಸ್ತ್ರೀ ರೋಗ

ಬಿಳಿಸೆರಗು- ಬಿಳಿ ಅಥವಾ ರಕ್ತ, ಮುಟ್ಟಿನ ತೊಂದರೆ, ಬಂಜಿತನ, ರಕ್ತಹೀನತೆ ಅಶಕ್ತತೆ, ಸೊಂಟದ ನೋವು ಇತ್ಯಾದಿಗೆ ಖಾತರಿಯಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಕೂಡಲೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಆಕರ್ಷಕ ಸ್ತ್ರೀಗಳಿಗೆ



ನಮ್ಮ ಯಶಸ್ವಿ ಆಯುರ್ವೇದಿಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದು ಅಲ್ಪಕಾಲದಲ್ಲೇ ನಿಮ್ಮ ಸ್ತ್ರೀಗಳು ಸೂಕ್ತ ವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಲು ನಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿರಿ.

Asia Ayurved P.O. Katri Sarai (Gaya)

Phone: 0631-2224881

09931840701 / 09334221088

09431025482 / 09835671211